
ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch-Jenewein, Herbert Kickl, Peter Wurm 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz 
betreffend Alterskategorie und Arbeitslosigkeit bei Ausländern 

März: 2015 -Arbeitslosenstatistik 

Jugendliche (unter 25 Jahre): 46.863/ +2.525 gegenüber März 2014/ +5,7% 
Haupterwerbsalter (25 bis 49 Jahre): 216.983/ +25.092 gegenüber März 2014/ 
+13,1% 
Ältere (50 Jahre und älter): 96.366/ +13.420 gegenüber März 2014/ +16,2% 

In diesem Zusammenhang stellen die unterzeichneten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz folgende 

Anfrage 

1. Wie viele Ausländer in der Kategorie Jugendliche(unter 25 Jahre) waren als 
arbeitslos registriert? 

2. Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung, b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung, d) Mittlere Ausbildung, e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

3. Wie teilten sich diese Ausländer in der Kategorie Jugendliche(unter 25 Jahre) 
auf die einzelnen Bundesländer auf? 

4. Wie viele Ausländer in der Kategorie Haupterwerbsalter (25 bis 49 Jahre) 
waren als arbeitslos registriert? 

5. Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung, b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung, d) Mittlere Ausbildung, e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

6. Wie teilten sich diese Ausländer in der Kategorie Haupterwerbsalter (25 bis 49 
Jahre) auf die einzelnen Bundesländer auf? 

7. Wie viele Ausländer in der Kategorie Ältere (50 Jahre uri'd älter) waren als 
arbeitslos registriert? 

8. Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung, b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung, d) Mittlere Ausbildung, e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

9. Wie teilten sich diese Ausländer in der Kategorie Ältere (50 Jahre und älter) 
auf die einzelnen Bundesländer auf? 
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10. Wie viele Ausländer in der Kategorie Jugendliche(unter 25 Jahre) waren als 
arbeitssuchend registriert? 

11 . Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung , b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung, d) Mittlere Ausbildung, e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

12. Wie teilten sich diese Ausländer in der Kategorie Jugendliche(unter 25 Jahre) 
auf die einzelnen Bundesländer auf? 

13. Wie viele Ausländer in der Kategorie Haupterwerbsalter (25 bis 49 Jahre) 
waren als arbeitssuchend registriert? 

14. Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung , b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung, d) Mittlere Ausbildung, e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

15. Wie teilten sich diese Ausländer in der Kategorie Haupterwerbsalter (25 bis 49 
Jahre) auf die einzelnen Bundesländer auf? 

16. Wie viele Ausländer in der Kategorie Ältere (50 Jahre und älter) waren als 
arbeitssuchend registriert? 

17. Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung, b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung , d) Mittlere Ausbildung , e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

18. Wie teilten sich diese Ausländer in der Kategorie Ältere (50 Jahre und älter) 
auf die einzelnen Bundesländer auf? 
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